
 

Recordamos que si f I IR integraba aet

Y definimos F I R como

FIX fitidt

Entonces F es continua

Ejemplo la función log orto IR

definida como log olt es continua

LÍMITES LATERALES

lim FX E
Xo

Def Sea fiI R función y
a EI Decimos que f tiene



límite L cuando tiende a atar si

a

ESO 8 0

FLXIE ELLE XE a at Se

Axe a se a

Obs

ftp.fix L Lima text

t.li tnI

Decimos que f es continua por derecha
izquierda

en a i fina text fall
á



Entonces f es continua en a

ftp.f xl lgigfW f a

Decimos
que f tiene límite en a

si Eso 7830

flxlel.FI etE

lim fix

hay 9 definiciones de límites laterales



S

Ejericiodásias
La filR IR definida como

f A A si 2

Eta si 2

Para que valores de a la función f es
continua

Come
91a A es continua

Lily 21A 9121 2

ftp.g aS 2

IW E4EIFCA

ftp.fla 2

De la misma manera Linz fla 27a

Para que f sea continua en 2



7 sea

debe cumplirse que

ftp.z flal lfgifla f 2

En 47a

Entonces se debe cumplir

4 0 2 la Il
Entonces f es continua a 2

LÍMITES INFINITOS

him FAI El



É

to

Ene 4
a

Def Decimos que f tiene límite

too en to si KEIR Muer



Una más Decimos que f tiene
límite o cuando A tiende a at
Si a

_k

KEIR 80o

fix K XE a ats

Ejemplos Fla 2

Enero
Yei

L



K

En este caso si ASK Fla K

En este caso el Ma que nos sirve es

Mn VE

es decir f A K VE

Ejemplo Lis Senta

WE
Asumiremos ftp.logla

limlogtn
to

to

si quieren probarlo como ejercicio



sugerencia recordar log at a legal
Anez

laspopiddesquvalían
para el ftp.fla valen cuando

Ht o A to Io

Ydow
eterminai.es

si him flat GEIR
A Aot LYfp.LA LEIR

Lime f a Let La

Limparalpoductorstanoente
Tabla para límite de la suma



Eiiiii

Iiiiii

ÉF FAA
21A 7 1 10



Engolfada

1,41
o

bing.LA
1Y nEIdf2lw

to

E iflazaigaf

lffff 98 1 1 1,4 A E

limpA sto

ftp.f toifiy 2 o

En este caso los sumandos tienen límite to
Pero la suma tiene límite a



Si tenemos ahora que

flu A 91a A2

Ahora ftp tg H

En este caso los sumandos tienen

infijianatinI

Por eso decimos que
007 1 0 es indeterminado


